
Следователи провели уроки мужества в подшефных детских учреждениях



В канун 23 февраля следователи провели в подшефных детских учреждениях: омском городском детском доме № 4 и социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних Тарского района Омской области уроки мужества и воинской славы, рассказали об истории праздника, о мужестве, доблести и чести российских солдат, вместе с детьми приняли участие в веселых утренниках. По добной традиции следователи подарили детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, сладкие призы, развивающие игры и наборы для творчества.

Рассказ об исторических примерах воинской чести и доблести защитников Отечества нашло живой интерес у подростков. Верность долгу и данной присяге, самоотверженность, честь, доблесть, порядочность, самодисциплина - вот традиции Российского воинства. Именно эти традиции чтили и по-настоящему дорожили ими наши отцы и деды, прошагавшие огненными дорогами войны. И сейчас следователи учат будущих защитников Отечества чтить традиции

России и брать пример с доблестных воинов.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1103681>